

12座无障碍公厕亮相奎文

以后残疾人出门,如厕更方便

本报8月25日讯(记者 董惠)25日记者从奎文环卫处了解到,12座无障碍公厕正式亮相奎文并于近日投入使用。这些新建的无障碍公厕将解决残疾人一直以来的如厕难题。

25日,在记者的随机调查了解中,虞河路一处无障碍公厕的管理员做了介绍。这些无障碍公厕建筑年份久远,一直以来,设

施陈旧也相对落后。功能差、档次低,还缺少残疾人专用坡道,厕内更没有配备专供残疾人使用的入厕设施,因而如厕成了残疾人的“难言之隐”。“虽然叫无障碍公厕,有残疾的市民想方便却是‘障碍’多多。所以一直以来还多是正常人在这里方便,实在浪费。”而在记者连续对几处无障碍公厕的探访中,大部

分管理员也做出这样的反映。

家住苇湾社区的刘先生双腿残疾多年了,“自己双腿不方便,出去的时候进外面的公厕就很麻烦。”刘先生告诉记者,以前每次出门前都得事先“解决”好,有了无障碍公厕,以后出门就不用担心上厕所的问题了。

“为解决残疾人‘如厕’难题,加强环卫无障碍设施建设,

环卫处对12座具备改造条件的直管公厕进行了无障碍设施改造,对暂不具备改造条件的,结合公厕改造也进行了逐步完善。现在无障碍设施齐全了,确实方便了不少。”奎文环卫处工作人员韩连义告诉记者。

据了解,此次无障碍公厕的改造全部按照国际通用设计标准,整修无障碍坡道,保障人

厕道路畅通;完善残疾人设施,更换维修残疾人专用坐便器7个,并设置不锈钢扶手。同时,配齐烘干机、挂衣钩等设备,为残疾人提供良好的如厕环境。工作人员表示,此次公厕无障碍设施建设不仅改善了公厕的“硬件设施”,还极大地方便了残疾人如厕,提升了城市文明形象。



潍坊美景画上文化墙

25日,在潍坊市和平路上,一幅幅大型的潍坊风景画吸引了行人的目光。据负责绘画的工作人员介绍,这面文化墙共展示了潍坊地区20幅特色美景,像风筝广场、云门山寿字、奎文门等。画上美景,原本单调的墙面靓丽了很多。

本报记者 孙国祥 摄影报道

潍坊新增五家过期药回收点

五年来共集中销毁价值125万元过期药

本报8月25日讯(记者 马媛媛)25日记者获悉,潍坊五家药店被授权回收过期药品。自2005年至今,潍坊可回收药品的药店已近60家。据统计,五年来共集中销毁了价值125万元的过期药品。

25日,记者从授权会议了解到,白云山和黄中药有限公司联合远东平民大药房在潍坊市正式启动白云山和黄中药“家庭过期药品更换(免费)机制”。远东平民大药房一店、远东平民大药房二店、远东平民大药房九店、远东平民大药房十五店、远东平民大药房三十七店将被授权回收过期药品,9月3日上午,市民可到这几家药店将家中的过期药品免费更换为白云山和黄中药提供的产品或其他赠品、礼品。

潍坊市食品药品监督管理局辛彦君副局长说,家庭过期药品问题一直倍受社会各界关注,其中过期药品引起的用药安全问题是重点。辛局长说,过期药品回收药店的发展,最明显的效果就是让大街上“高价回收过期药品”的小广告减少了。一些小商小贩将回收到的药品再加工,低价销售给一些小诊所,农村的药店,直接威胁到患者的用药安全。

据统计,自2005年建立过期药品回收点以来,市药监部门共销毁价值125万元的过期药。新授权的五家药店更是开展优惠活动,鼓励市民将家中的过期药品拿到药店更换礼品。



25日,在新华路上的一家药店内,工作人员正在盘点本月过期药品的回收情况。本报记者 吴凡 摄

●延伸调查:

过期药品遭遇回收难

有的药店一年内连一份过期药都收不到

自2005年民康医药10家连锁店率先建立过期药品回收点以来,目前潍坊的过期药品回收药店已经扩大到近60家。而25日记者调查发现,多数市民对药品回收不买账,甚至有的回收点一年内连一份药都回收不上来。

民康医药齐经理介绍:“虽然现在药店还具有回收过期药品的职能,但近一年连一份过期药都没有回收上来”。药店在2005年拿出近10万元购买礼品,鼓励市民上交过期药,但买账的人并不多。

除了民康医药,其他几家过期药品回收点也同样“不景气”。远东平民大药

房的副总经理张建伟介绍,前几年还能从几家授权药店收到不少过期药,但现在除了搞活动的时候,几乎没有市民拿着过期药品到药店兑换礼品。

记者采访发现,多数市民都知道有药品回收这回事,但有的嫌麻烦,有的则盼望回收优惠再多点。

“拿了好几种药品,才给一张2元的代金券,还不够麻烦的。”家住苇湾社区的曾女士说,现在有的药店给张几元的代金券,有的干脆连礼品都没有,那白跑一趟还不如把药丢到垃圾箱内。

本报记者 马媛媛

汽车站将迎学生返程高峰

24小时售票,免费中转外地来潍学子

本报8月25日讯(记者 宋昊阳)25日记者从市运管处和潍坊汽车总站了解到,汽车总站将于近期迎来学生返校客流高峰,目前日均发送旅客已达1.5万人次。在市运管处协调下,汽车总站相应开通了学生专用售票窗口,实行24小时售票制度,并对外地来潍学子进行免费中

转。25日记者来到汽车总站售票大厅,发现陆陆续续已有学生排队买返校回程票了,客流人群中他们也开始唱起了“主角”。潍坊汽车总站客运主任李欣介绍,目前学生已开始进行返校准备,日均客流量已达1.5万人次,预计八月底到九月初将迎来返校最高峰,日均客流量也

将达2万人次左右。汽车总站开通了学生专用售票窗口,从购票、检票、乘车都有专人服务和引导。从外地来潍坊读书的学子也将享受汽车总站安排的免费送学专车。从烟台来到潍坊商业学校上学的大一新生小刘说,车站免费送到学校,省了转车时间和费用,十分方便。

为应对将要到来的返校高峰,汽车总站8个售票窗口已全部开放,实行24小时售票制度,对于对前住同一目的地较多的学生,汽车总站将直接开通学生包车服务,价格上也有10%的优惠。此外也可通过汽车总站客服热线95105123进行订票,预售期为10天。

限重20吨,却来了146吨的“超重车”

寿光城区部分道路遭破坏

本报8月25日讯(记者 周锦江 通讯员 姜楠 孟令华)25日寿光市城管执法人员查到一辆总重146吨的“超重车”,而城区的道路限重多为20吨,在数倍负荷之下,部分道路破坏严重。

在寿光南环路与渤海路交叉口,路面被碾压出一道道明显的褶皱,“这些褶皱都是被超重车辆碾压造成的。”8月24日深夜,城管执法人员进行了夜查,20时22分,南环路彩虹公园处,一辆拉沙超重车被查,总重量100.3吨;21时35分,幸福路与北环路交叉口,一辆拉沙的超重车被查,总重量80吨;21时59分,银海路与北环路交叉口,一辆水泥罐车被查,总重量84吨。25日清晨,依然有超重车辆在和城管“周旋”。限重20吨,拉了一百多吨的车辆就有好几个,最“牛”的一辆拉到146吨。

今年3、4月份,寿光市政养管处的工作人员曾

对对寿光的16条城区道路进行了养护、修整,这些道路涉及健康街、幸福路等路段。在未修整之前,这些路面上已是布满了大坑小坑。据寿光市政养管处相关负责人介绍,这些道路破损的原因除了超过使用年限、雨雪较大等外,另一个原因就是超重车辆破坏。“近几年寿光市基建工程较多,大量运输车辆在市内道路通行,有些道路设计标准等级较低,无法负荷大载重车辆行驶,这是导致城区道路破损的重要原因。”一位负责人告诉记者。

寿光市曾对城区道路设计承载能力做过全面普查,并请相关的道路专家进行过论证,明确了城区各条道路的承载能力。城市道路承载能力认定结果显示,寿光城市道路承载能力为单车总重20吨,南环路为单车总重15吨。超过这些重量将对寿光的道路造成严重损害。

不是股骨头坏死症

济南军区司令部医院著名股骨头坏死病专家王璞教授,毕业于上海第二军医大学,多次出国进修学习。工作中积累了丰富的临床经验,重点研究股骨头坏死发病原因和新的治疗方法,取古医精华,结合现代高科技,解决这一世界难题。她与科研组专家成员翻阅历代医学书籍、世界医学相关资料,从股骨头坏死发病机理入手,在数百种天然动植物油中提炼高效成分,以世界稀有珍贵“刺山藤”为君药,经科学配方精制而成“中华活骨宁”等新药,药效直达病灶,加快骨组织再生,作用准确,疗程短,见效快,合理用药,药效针对股骨头坏死的部位促使骨组织和毛细血管迅速生长,短期恢复健康。经北京等权威医院上万例中外患者临床验证,对长期久治不愈的股骨头坏死有特效,填补医学史上股骨头坏死无法治疗的空白,是患者治疗的难得机会。

电话:0531-82025296
(地址同下)

类风湿能治好

强直性脊柱炎

济南军区司令部医院著名脊柱炎、类风湿病专家张秀骥教授毕业于上海第二军医大学,多次出国讲学,工作中积累了丰富的临床经验,长期从事研究脊柱炎、类风湿发病原因和新的治疗方法,取古医精华,结合现代高科技,解决了这一世界难题。她与科研组专家成员翻阅历代医学书籍、世界医学相关资料,从脊柱炎、类风湿发病机理入手,应用人类白细胞抗原,抗体为依据,在数百种天然动植物油中提炼高效成分,经科学配方精制而成“脊柱炎康宁丸”、“活血镇痛丸”等多种新药,填补了强直性脊柱炎、类风湿无药治疗的空白。经合理用药,药效直达病灶,加快骨关节修复,使畸形、功能障碍的各位关节短期恢复正常。经北京等权威医院上万例中外患者临床验证,该药见效快,作用准确,疗程短,尤其适合病程长,反复发作、体弱的患者,是目前最佳的选择。

咨询电话 0531-82025806
51689389

地址:济南机关医院(济南市委南门外)东一楼股骨头坏死科、脊柱炎科、类风湿科;济南大纬二路南首建国小经三路,乘4、35路公交车到经七纬二站下车往南150米(西)拐即是。